

## Профилактика ОКИ в НДЦ «Зубрёнок»

Сотрудниками государственного учреждения «Мядельский районный центр гигиены и эпидемиологии» (далее – Мядельский райЦГиЭ) 10.07.2024 была проведена профилактическая беседа с медицинскими работниками НДЦ «Зубрёнок». Во время беседы были рассмотрены темы профилактики острых кишечных инфекций среди работников оздоровительного центра, а также отдыхающих детей. Также обсуждалась тема постановления диагнозов при выявлении у отдыхающих детей симптомов острых кишечных инфекций, необходимые действия и санитарно-противоэпидемические мероприятия при выявлении заболевших детей.

*Мядельский райЦГиЭ напоминает о повышенном внимании к профилактике острых кишечных инфекций в летний период.*

*Необходимо проводить регулярную методическую работу с работниками эпидзначимых учреждений (школьные лагеря, детские сады, санатории, медицинские учреждения, организации, связанные с питанием и обслуживанием населения), а также следить за состоянием собственного здоровья, родственников несовершеннолетнего и пожилого возрастов, соблюдать гигиену рук, в полной мере обрабатывать продукты питания и своевременно избавляться от несвежей еды.*

**Будьте здоровы!**

